

12-летний меценат подарил тальцинскому музею два экспоната

Экспозиция музея Тальцы пополнилась новыми экспонатами. Два фарфоровых блюда девятнадцатого века - подарок двенадцатилетнего мецената. Два блюда достались семье Степановых по наследству. На посуде стоят марки известного производителя - заводов династии Кузнецовых.

Посоветовавшись, Степановы решили подарить их любимому музею. Двенадцатилетний правнук первой владелицы ценностей - Женя сегодня подписывает дарственную.

Евгений Степанов, меценат: «Эти блюда достались нам от дальней прабабушки. И мы решили, что не только мы должны их видеть, но и весь народ. Хотя бы Иркутск. А почему Тальцы? ну, мы часто там бываем, и нам там нравится».

По предположению сотрудников музея блюда для рыбы и поросенка сделаны во второй половине 19 века. На марке одного из блюд место производства указано - Тверь, второй завод - неизвестен. Фабрики Кузнецовых существовали по всей стране. Точный возраст реликвий и родину установят эксперты. По предварительной оценке подарок стоит около тысячи рублей. Директор музея Владимир Тихонов отмечает, что в последнее время Тальцам стали чаще делать подарки. Он связывает это с тем, что иркутяне стали лучше жить.

Владимир Тихонов, директор архитектурно-этнографического музея "Тальцы": «В последнее время общество стало жить лучше. Оно думает не только о насущном куске хлеба. Появилось время, люди стали ходить по музеям, чувствовать прекрасное. И в ответ на это прекрасное - вот такое же прекрасное чувство - быть меценатом».

Женя, который учится в седьмом классе, одним подарком музею ограничиваться не собирается. Мальчик увлекается программированием и хочет сделать для Тальцов новый сайт в интернете. Опыт работы на этом поприще у мальчика уже есть.

Сегодня Женя Степанов получил от музея благодарственное письмо и право бесплатно посещать экспозицию в течение года. Женя говорит, что этим правом будет пользоваться часто. Вместе с родителями он регулярно ездит в музей не только гулять, но и учиться. Мечта семьи - выстроить дом в старинном этническом стиле.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)